



Российская газета: "Доктору Лизе посмертно присвоили медаль СКР"

Погибшая в авиакатастрофе над Черным морем руководитель фонда "Справедливая помощь" Елизавета Глинка награждена медалью Следственного комитета РФ посмертно. Об этом сообщил в своем аккаунте в Facebook глава ведомства Александр Бастрыкин.

"За бесценный вклад в торжество Добра и Мира на земле Елизавета Глинка награждена медалью Следственного комитета Российской Федерации "За чистоту помыслов и благородство дел". Посмертно...", - написал Бастрыкин.

Он назвал доктора Лизу человеком выдающихся качеств и напомнил, что она не только сама любила жизнь, но и "от чистого сердца на пределе возможностей помогала нуждающимся эту жизнь спасти и сохранить".

По словам Бастрыкина, ведомство продолжит тесное взаимодействие с фондом, "вновь и вновь спасая детей, стариков и женщин из зон вооруженных конфликтов и карая преступников, попирающих основополагающие человеческие ценности".

Ранее о том же заявила и министр здравоохранения Вероника Скворцова. По ее словам, продолжить миссию Глинки - "дело чести нас всех". Эта миссия, по словам чиновницы, не могла быть выполнена официальными структурами, ее "мог взять человек доброй воли, а не сотрудник каких-то государственных аппаратов". Скворцова заверила, что министерство будет и впредь выполнять все задачи, которые прежде оно решало вместе с доктором Лизой.

Фонд "Справедливая помощь", который основала и возглавляла Глинка, продолжит свою деятельность после ее гибели.

Напомним, трагедия над Черным морем произошла в воскресенье, 25 декабря. Самолет Ту-154 Минобороны РФ, вылетавший в Сирию, рухнул в море через несколько минут после взлета с аэродрома Адлера. Погибло 92 человека, среди которых была и Глинка. Она везла в арабскую республику медикаменты и другие средства помощи для раненых. Глинку похоронили 16 декабря на Новодевичьем кладбище в Москве.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1094364>